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Передплата
на » РУСЛАНА* виносить; 

в Австриї:
на ц іли й  рік . 10 8р. (20 кор.) 
на нів року . 5 зр. (10 кор.) 

і на чверть року 2'5озр.(5 кор.) ; 
4 на місяць . 85 кр. (І к. 70 с.) ;

За границею:
на цілий  рік . . 16 рублів

або 36 франків
«Вирвеш МП ОЧИ І душу МИ вирвеш: а не возьмеш МИЛОСТИ І віри не В08ЬМЄШ, 
бо руске ми серце і віра руска.* — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

на пін року . . 8 рублів
або 18 франків

І Поодиноке число по 8 кр. ав. І

Виходить у Львові щ о  дня
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 9. 
ул. Колерника (Лїндого ч. 9.') Е кс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ц ін і 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

’ дозрівають і з того часу не обминули ні
якої нагоди, щоби в своїх ґазетках не на
падати після єдиноспасительної науки Ше- 
нерера. Они напятнували єго »ц. і к. на- 
дворним Німцем«, щоби осьмішити єго в 
очах буршів. З початком сесиї ради дер
жавної кружляли припадково вісти про нї- 
мецкого »мінїстра-родака«, а Праде попав 
в підзор, що змагає до осягненя сеї теки. 
Опісля затихли сі вісти, аж в часі літної 
спеки і дневннкарскої посухи виринули 
знов і дали привід ксснїмецким дневникам 
дзвонити на ґвалт проти Прадого. Се вже 
єму надоїло і він кинув віцепрезидентуру, 
щоби як рядовий нїмецкий людовець вести 
дальшу боротьбу з всенїмцями. Він навіть 
висуває кандидатуру альпейского нїмецко- 
го людовця на »мінїетра-родака«, щоби 
відвернути від себе докір «мінїстра-канди- 
дата <.

До сего кроку приневолила єго та об
ставина, що з нїмецких людовцїв Добернїґ, 
Сильвестер і Дершата тайно риють проти 
нему вкупі з всенїмцями. Орґан Вольфа 
иричуває вправдї, що альпейскі людовцї 
виступлять однодушно проти нападів на 
Прадого, а сим простирає ся цїла справа 
на всю область нїмедкого еторонництва 
людовцїв, виходячи поза межі Чех.

Таж недавно і посла Кайзера напали 
завзято всенїмцї, а він певно відповідати
ме, а з сего черпають всенїмцї надїю, що 
їм поведе ся радикальнїйшу частину нї
мецких людовцїв відорвати і з собою злу
чити. Нїчо так не манить Вольфа, як щоби 
Прадого і Кайзера відокремити і розпро
стерти свою радикальну область. Так пред
ставляє ся тепер полїтичне положенє по

І і | «  уступив з віпепрезцевтури.
(Ч-) Дневникарска боротьба, яку доси 

з великим завзятєм вели всенїмцї проти 
віцепрезидента Прадого, закінчила ся на
глим єго уступленєм з сего достоїньства. 
Коли рада державна збере ся осеню га 
нову сесию, не побачить вже в президиї 
Прадого. Зробив він се, не порозумівшись 
навіть із своїм сторонництвом. Ми вже 
давнїйпіе писали про причини, які запові
дали нинішню подію. Іменем нїмецких лю- 
довцїв виступив бук Праде рішучо проти 
всенїмцїв і виповів війну їх «великости*. 
Всенїмцї відповідали на се, Праде писав 
знов своє, а на останку бажаючи мати 
цільні руки до дальшої з ними боротьби, 
кинув своє достоїньство. Німець, який хо
че вести боротьбу з Вольфом і єго това
ришами, не може бути яким небудь до
стойником, коли не хоче, щоб єго наклей- 
мили жариєровичем*. Се є питоменність 
всенїмцїв, що стала вже їх недугою. Они 
не терплять чоловіка, що став чимсь, ані 
такого, що може чимсь стати, а найбільше 
такого, що бажав би чимсь стати. Скоро 
попаде котрий з нїмецких політиків в мі- 
нїстерский кабінет, вже в їх очах засипав 
ся. Скоро міг би там дістати ся, то мусять 
они єго спинити, а скоро там дістав ся, 
мусять єго звідтам вигризти. ІІраде нале
жить до тих, що можуть чимсь стати, і 
вже видобув ся на висший ступень, а сего 
вже досить для всенїмцїв, щоби єго ви
гризти з політичного житя. Они в раді 
державній кидали єму в лице, що єго пі-

між Німцями на кільканайцять тижнів пе
ред осїнною сесиєю ради державної, а у 
всім грають ролю особисті спонуки. Сей 
або той є несимпатичний, отже мусить 
»вилетіти*, се є євангелію всенїмцїв. Вис- 
ших спонук нема. Нині всенїмцї дійшли 
до переконаня, що поділ Чех, за яким те
пер стоїть Праде, є шкідний для нїмецкої 
ідеї, дарма, що ще недавно Вольф горлу- 
вав за поділом, а кулачник Іро був на 
стілько «автономістом*, що відгребак десь 
навіть Еґерляндске >право державне* і хо
тів доказувати документами. Ллє позаяк 
тепер Праде є прихильником поділу, отже 
всенїмцї стають против, бож Чехи після 
лїнцкої програми се частина нїмецких Бун- 
десляндів — отже тепер лїцитация вибор
ча — Праде прихильник поділу, Вольф — 
прихильник неподільності! а злуки з ко- 
лишним нїмецким Виші-ом!

6) Наталь Вахнянин.

П р и ч и н к и
до істориї рускої справи в Галичині в літах 

1848— 1870.

Попереду навели ми пить мемориялів з 
1861 р., в котрих проводирі наші допоминали ся 
у центрального правительства полагоди найжп- 
зненнїйших справ народу нашого; однакож вкін- 
цн мусїли ми сконстатовати, що так в квестиї 
язика руского і его заведеня в житю публичнім, 
як і в реґуляциї сервітутів і піднесеню дотациї 
клирови рускому,правительство ніяких устунетв

6)
0. Я. Кониський.

У ш л і  вік Максима. О д а я .
(Хроніка, з давноминулого).

Коли Корнїй скінчив семинарию, батько за
раз же і одружив його, знайшовши йому па
ру у селі Кіптах. Чи подобаєть ся та дівчина 
Корнїєви, чи ні — про те батько не питав у йо
го і Корнїй не змагав ся: дівчина — дочка за- 
житочного полупанка — була молода, кра
суня з себе і «з доброго роду*, а яка у неї 
вдача — про те байдуже. Повінчали, але весї- 
ля не справляли більш шести тиждиїв, доки 
Корнїй не знайшов собі парохії. Тоді саме по
мер пін в Кобзарі яці: громадяне сієї парохії 
трохи знали старого Малинку, бо він яко това
риш і приятель іюмершого отеє Кобзарівського 
попа, часом провідував його, жив у його но тиж
ню і трапляло ся, служив в церкві, служби його 
подобали ся людям і тепер вони побачивши Ма- 
линчиного сина Корнїя, почувши в церкві, як він 
в крилосї виразно читає і гарно сьпіває, охоче 
згодили ся взяти його до себе попом.

Небавом Черниговський епіскоп висьвятив 
Корнїя на попа, а батько купив йому в Кобза
рівцї дворище помершого попа. Таким чином і 
став от Корнїй поповати в Кобзарівцї з початку 
XIX віку і поповав до самої смерти більш 60 
літ. Парохіяне дуже любили, поважали його і 
слухали! і от. Корнїй знав і любив своїх паро-

хіян, наче батько дїтий. Не було господаря, до 
якого-б не зайшов в хату от. Корнїй не яко піп, 
а яко добрий знайомий; коли приходив в обідню 
годину, він сідав обідати попросту, випивав зго  
сподарем по чарці — по другій, здіймав щиру 
бесіду, умів випитати і горе і радощі і подати 
добру пораду. В усіх справах чи родинних, чи 
громадських парохіяне вдавали ся до його за 
порадою. — «Вже як батько Корнїй порадить, 
так воно і буде*, говорили люде.

За  те-ж в життю родинному от. Корнїй був 
сущий безчасник. Другого дня по переході 
в Кобзарівку, як розійшов ся він з своєю попа
дею, по ріжним сьвітлицям, дак же цілий свій 
вік і не сходив ся: попадя займала увесь буди
нок, а він збудовав собі на отшибі між пе
карнею і коморою під одним з ними дахом окре
му келийку з одним вікном, дак тут і звіковав; 
лишень тричі на рік заходив він до попаді, ко
ли вона на свої і на його імянини і на храмове 
сьвято скликала гостий і справляла бенкет.

Парохіяне не любили попадю ; «загониста 
вона* говорили про неї. Справді вдача у Марти 
Йвановної була недобра: задирлива, сварлива і 
лукава і хоч як вже от. Корнїй не ухиляв ся її, 
а зазнавав від неї богацько лиха. Усім хазяй
ством орудовала попадя і усї добутки з хатньо
го, з надвірного і з полевого хозяйства забира
ла попадя, не даючи понови навіть жменї пшо
на на кашу; усе він мусів куповати. Хліб, що 
звичайно приносили куми на хрестини, або да
вали за молитви: паляниці, мед з панахид, ху
стки, рушники, покривала — все те забирала 
попадя, попови лишали ся тільки ті гроші, що

давали парохіяне за треби; гроші ті були вель
ми не великі: за хрестини — пятак; за вводини
— гривня; за повінчання — карбованець, а з 
богатирів — три;, за похорони дитини — золо
тий, а за дорослого — четвертин; за молебень
— сороківка; акафист — копа; осьвячення бу
динку — коповик; за молебень в житах на Ю- 
р и я -п о  гривні з двора і т. д. Така платня попо
ви була умовлена при самому виборі отця Кор
нїя на вона в Кобзарівку.

Але і сї гроші не всі йшли на користь по
нови: попадя брала у його і на бенкети і, ча
сом, на свої примхи; а коли піп не дає було з 
доброї волі, вона підстереже, коли його нема в 
дворі: вибере вікно у його в келиї, залізе туди, 
винишпорить усї куточки, усї схованки і забере 
усї гроші. Вернеть ся піп до господи, бачить, що 
попадя хазяйновала у його в келиї, промовить: 
«бач, гаспидська баба! і окно видерїіа!* плюне 
і квіта. Небавом після такого «хозяйновання* 
попаді, піп перестав держати гроші в келиї, а 
що було добуде, то ховає в церкві до схованок; 
в церкві доступу її не було. Тоді іі попадя по
чала уживати инчих заходів: знаючи кротку та 
сумирну попову вдачу, вона почала нахабно, 
ґвалтовно вимагати у його грошей.

Лежить було от. Корнїй у своїй келиї, чи
тає, двері хоч і причинені, але закручковати їх 
забув. Біжить попадя; двері навстеж, стане на 
порозі і каже :

— Попе! дай грошей; мені треба грошей.
— На що ?
— Треба, на чай.
— Нема у мене грошей.
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не подіяло, що оно зовсім не дбало о органіч
ний і розумний розвій нашого народу.

В 1861 р. допоминали ся ми еще:
6. ІЦоби правительство зволило зложити 

комісию, котра би мала заняти ся уложенєм 
учебників руских для ґімназий. — Прошене се 
стояло в звязи з наведеним уже другим про- 
шенє.м, жадаючим нової орґанїзациї шкіл серед- 
них в Галичині. Однакож так як до орґанїзациї 
шкіл, так і до зложена комісиї в слідуючих лі
тах зовсім не прийшло. Прошене розбило ся 
о тверді мури на А^іррііп^егзігаззе, хоч — тре
ба додати — під той час засідали наші посли 
в раді державній, вислуговали ся централам і п. 
Шмерлїнґови своїми голосами, і нераз мали на
году пригадовати ся п. мінїстрови з своїми жа- 
данями.

Пізнїйше доперва, мабуть в 1868. р., зло
жив пан інспектор Янівский одну комісийку до 
пересмотру «Читанки» п. Тороньского, а комі
сию, котру ниньки маємо, і котра розвинула 
враз з «Просьвітою» широку діяльність, сю ко
місию маємо завдячувати — Раді шкільній.

7. В липцю 1861. р. допоминали ся Русини 
о ревізию і випечатане руского перекладу за- 
гально-горожаньского закона (кодексу цивільно
го), а відтак 18. падолиста тогож самого року 
о вложене тревалої комісиї до перекладаня на 
язик руский всіх законів.

Результат сього прошеня був такий, що 
п. Шмерлїнґ, з великої прихильности до Руси
нів, осьвідчив нашим послам, що до випечата
на згаданого дільця у єго грошей не має та щоб 
Русини підождали красших часів. Се факт і він 
доказує, що п. Шмерлїнґ навіть 1000 злр. жа- 
ловав для народу, в котрого будьто імени св. 
Юр писав письмо довіря, і котрого висланники 
до ради державної так добре вислуговали ся. 
Опісля зажадав п. Юл. Лавровский звороту пе- 
реложеного кодекса, а мабуть Інститут Ставро- 
піґійский приймив ся за єго печатанє.

Окрім того домагано ся у правительства 
центрального ізустно:

1) О поділ Галичини;
2) о ерекцию владичого престолу в Станисла- 

вові;
3) о зрівнанє норм інвентарних;
4) о заведене язика руского в урядах почто-

вих;
5) о вибудоване дому капітульного у Львові;
6) о заведене інфулатури при обох крилосах;
7) о надписи рускі на городах і селах;
8) о реорґанїзацию урядової часописи львів- 

скої;
9) о узгляднене урядників Русинів;

10) о надане митрополитови достоїньства тай- 
ного радника;

— Нема?
— Нема...
— Знати-меш же ти отеє »нема«.
Стукне дверми, примкне клямку, щоб попу 

не можна було вийти з келиї і миттю під вікно І 
до попа. Торох! торох! шибки аж дзвенять; усі 
повибиває. Заким піп встигне вилізти у вікно,— 
попадю вже й вода умила! сховаєть ся вона, та 
годину другу і очей нігде не показує, доки 
піп не пересередить ся і не одійде. А скоро пе- 
ресердив ся — Марта Йвановна була безпечна, 
що він вже не займе її.

А то трапляло ся і т а к : Прийде попадя в 
пекарню, коли вже піч витопить ся та до ку
ховарки :

— А що ти, Уласю! вариш попови на обід?
— Суп, панїматочко.
— А деж той суп ?
— В печи.
— Коли суп, дак сюди його цуп.
Вийме суп з печи і вилє в помийницю.
— А ще що Уласю?
— Курицю, панїматочко.
— Ну і курицю з печи киш-киш! — витя

гне миску з печи і викине курицю собакам.
Вернеть ся отець Корнїй — обідать нічо

го; а попадя свій обід з обережности забрала з 
пекарні. Мусить піп йти обідати до Одинців, ко
ли вони були в Кобзарівцї, або до кого инчого 
з парохіян: колиж обідня
люде вже пообідали, мусів 
шматком хліба.

Трапляло ся ще гірше. Отець Корнїй лю
бив під неділю, чи під сьвято, — в суху і теплу

пора вже перейшла, 
він вдовольняти ся

11) о підвисшене дотациї владиці львівскому;
12) о поставлене на рівні парохів у Львові;
13) о дефінітивне обсаджене деяких катехитур 

і о другі такі важнїйші і поменші річи. 
Переглянувши те все, кождий прийде до

пересьвідченя, що наші проводирі не зле дбали 
о добро народу нашого, поминувши, що поміж 
пооодинокими точками находимо і жаданя, по-1 
ставлені не в користь загалу, а більше в хосен 
певних корпораций або поодиноких осіб. Але не 
об сім річ: хто працює, той і повинен м ати ' 
який-такий хосен з своєї праці, і ми, знаючи 
слабости чоловічі, не дивуємо ся, що межи дру-, 
тими річами прошено п. Шмерлїнґа і о інфула-1 
тури, о почести для митрополита і о підвисше-1 
не дотациї владиці львівскому... Головна річ ле
жить в тім, щоб опять здали ми собі справу, 
котре з наведених жадань правительство цен
тральне заспокоїло?

О скілько нам звісно, то окрім точок пятої 
і десятої, прочі пішли знову в так званий Ра- 
ріегкогЬ мінїстерияльний, хибай що деякі з на
ших урядників, висше поставлених, схотять ся 
самі признати, що не по заслугам власним і 
спосібностям, а на підставі девятої точки, дій
шли до своїх становищ.

До того всього не можемо не додати ще 
одної ілюстрациї.

Як кождому звісно, то в 1861. році відбу
ли ся у нас вибори до сойму, і сойм розпочав 
зараз свою діяльність. Які-ж внесеня поставле-| 
но там в користь народу руского, і які уступ- 
ства пороблено в користь меншости соймової 
гесіе, послів руских ?

Не маємо під рукою записків етеноґрафіч- 
них, однакож знаємо позитивно, що кн. Юрий 
Любомірский вніс прилюдно, щоби язик нїмец- 
кій в публичнім житю застуиити з часом язи
ками ІІОЛЬСКИМ і руским. Внесене се було під
несене до рішеня соймового, і в тім дусі мали 
лагодити ся всі діла на будуче, які би не прий
шли на стіл сойму краевого. Інакше сказавши: 
Поляки хотіли з Русинами зробити одну фа- 
лянґу проти Німців, виперти їх нїмецкі впливи 
на край, а хісном спільним поділити ся по 
справедливости.

Як дуже обі сторони тоді симпатизували 
з собою, показує факт, що внесене кн. Любо- 
мірского принято одноголосно, без всякої диску- 
сиї і суперечки. Окрім того рішено з помежи 
руских послів тих вислати до ради державної, 
котрих Русини самі хотіти будуть. Вимінка, ко
тру при сім зроблено, була, щоб обі сторони, 
отже і Русини, виступали в Відни солідарно, 
і боронили з’єднаними силами автономію краю.

Щож стало ся опісля?
По тих красних, многонадїйних і солїдар-

годину читати на дворі, ставши лицем на схід 
сонця, положене по церковному требнику «пра
вило». Марта Йвановна сяде собі на призьбі, пле
те панчоху і жде попа; аби він став «на прави
ло», вона зараз і гукне:

— П опе!
Отець Корнїй наче не чує, читає собі се

ред двору.
— Попе! Ареде!
Він не обзиваєть ся.
— Попе! сякий-такий сину ! позакладало 

тобі, Ареде!
Піп мовчить, а попадя роздрочена тим мо- 

вчанєм схоплюєть ся з призьби, налітає на попа, 
вибивав з рук його «Требник» і плюв йому в 
бороду. Терпець у попа порвав ся: він доганяє 
попадю, збивав їі з Голови хустку і очіпок, ха
пає за коси; збивав ЇЇ з ніг і починав волочить 
за коси по двору і бить: бив він люто, духу по- 
слухаючи; він тоді ставав несамовитим, озьві- 
ренним, бив, чим попало і по чому попало. По
падя репетує, аж скиглить.

— Просись гаспидська Меґеро! винись! кри
чить піп.

— Не діждеш сього до віку, хоч убий, ие 
попрошусь. Пін знов її за коси, знов волоче, аж 
доки утомить ся, або хто з людей прибіжить на 
попадин галас і виратув її. Отець Корнїй тоді 
замкнеть ся в своїй келиї і плаче-ридає, немов 
мала дитина.

(Дальше буде)..

них виступленях в сонмі, посли наші поїхал 
до Відня, і — звісна річ з одної сторони став 
пан Шмерлїнґ кокетовати з Русинами, водити 
їх за ніс, з другої сторони посли наші повірили 
п. Шмерлїнґови, відлучили ся від ПОСЛІВ ГІОЛЬ- 
ских не боронили автономії, і зійшовши з до
роги конституцийної, почали писати ті мемо- 
рияли, про які ми висше згадали. Розуміє ся, 
що таке поступованє роз’ярило лишень біль
шість сеймову, в котрої руках на підставі ста
туту краєвого спочивала доля і будучність Га
личини, і оно то було причиною, що навіть тая 
часті, більшости соймової, котра була яко тако 
прихильна Русинам, злучила ся з другою непри- 
клонною розвоєви рускости, і стала від того ча
су ворожо виступати проти народу нашого.

Ми не дивуємо ся при сім п. Шмерлїнґови 
і єго політиці зглядом Галичини. П. Шмерлїнґ, 
противний в засаді автономії кождого краю ко
ронного, а тим більше Галичини, видячи, що 
Русини сконсолїдовали ся з Поляками проти 
єго і Німеччині, глядав лишень за способами, 
якими би міг розбити ту солідарність; але ди
вуємо ся, що власне наші посли дали ся ужити 
до такої махінациї, що они, зістаючи в соймі 
в меншости, не уявили собі наслідків своєї шмер- 
лїнґовскої політики. Бо щож се значило не йти со
лідарно з Поляками в раді державній ? Се значи
ло крутити на себе там бич, котрим більшість 
соймова мала бити руский нарід опісля в соймі.

Годі то і сказали посли польскі нашим 
памятне Глово: «оїїріасіту зі^ ч ’а т  XV зе)тіе« ; 
і дійсно, дальше дїланє більшости соймової є 
лишень реєстром ухвал, рішених в некористь
народу нашого.

Скаже однакож хто, що рускі посли не 
могли предвидїти всього зла, тим більше, що 
и. Шмерлїнґ обіцяв їх за вислуги брати в обо
рону перед більшостю соймовою? На се відпо
відаємо, що до відгаданя того, що Русинів в 
соймі за зірване солїдарности ждало, не треба 
було великого розуму політичного, а просто 
треба було розуму хлопского. Прецінь рускі 
посли мусїли знати, що корона з конституций
ної дороги не зійде, і що ніхто, навіть сто Шмер- 
лїнґів не суть в силі нищити всі сонмові ухва
ли, рішені в некористь Русинів. Корона не мо
же грати ся в піжнурки з своїми конституций- 
ними орґанами, а хоч зволїче санкцию одного 
або другого закона, то третій і четвертій та- 
ку-ж уділить.

Колиж до того зрекапітулюємо ті зиски, 
які довели ся нам в слід за мемориялами, то 
вже як найяснїйше можемо собі уявити факт, 
що дорога, обібрана нами в 1861 р., дорога ко- 
кетованя з центральним правительством, була 
невластива і згубна для нас, і що „Рада рус- 
ска“ придержуючи ся єї по нинїшний день, пу
скає миляні баньки, дурить себе і своїх при- 
клонників.

(Дальше буде).

Виборчий рух.
При сегорічних виборах господарить ся у 

нас но старому. Окликом польского центрально
го комітету виборчого є добирати всюда всяких 
средств, аби не допустити до сойму нікого 8 
сьвітлїйших патріотів руских. Польскі аґітатори 
розвинули у східній Галичині як найширшу аґі- 
тацию за кандидатами польского комітету. Як 
звичайно так і тепер наполохано всіх Поляків 
рускою справою, упадком польскости на Руси. 
Під сим окликом Поляки ставлять по всіх май
же чисто руских округах своїх «народових» кан
дидатів і в тім дусі переводить ся правибори.

Правибори вже майже всюда розпочали ся, 
або на днях розпічнуть ся.

З  Богородчан доносять: Передвиборчі збо
ри в Солотвинї, що були заиовіджені на четвер 
15. с. м., не відбудуть ся. Речинець нових збо
рів визначить ся но скінченю нравиборів в ці
лім повіті.

Найбільше киринять при виборах сконсолі
довані москвофіли зі своїми кацапскими канди
датурами. В кождім майже повіті, де є лише 
кілька москвофілів, видвигнули они свою кан
дидатуру і поборюють народного кандидата вся
кими способами. Прібку такого поведеня маємо 
в Рудеччинї. «Ґалїчанїн» подає звідтам допись,



•неначе на умотивоване пословицї >міх дере і 
квичить». «Ґалїчанїнови» пишуть з Рудок: >В мі
сяці мартї с. г. на довірочном собранії' рішено 
поставленную селянином Гуменним кандидатуру 
на посла в сойм г. Томи Дякова. Як сьвящен- 
ники так і селяне приняли ту кандидатуру. Наш 
повітовий атаман о. Онишкевич настрашился. 
Сейчас, як только кандидатура Дякова била в 
газетах обнародована, обращаєтся атаман к Дя
кову письменно с запросом: >Хто ви є?» Шесть 
літ тому назад о. атаман сам голосовал на Дя
кова, а тепер спрашиваєт так немудро. Да, рос- 
ходигся відь о москвофила! Спати не может 
наш атаман: он взял себі відь за задачу по 
трупах москвофильских дойти до цїли, а вдруг 
іміл би москвофнл вийти послом? Нїт! Он со- 
зивает віче. Но на вічі явилось только три свя
щенники і немного комарнянских крикунов. Так 
наш атаман спроважаєт нового кандидата в ли
ці нотаря Павлиша із Рожнїтова, показувт єго 
народу і заявляєт, що тот во що би то ни ста
ло должен бити послом, хотя би пришлось і те
роризм пустити в ход, а одновременно нубли- 
куєт в >ДЬл-ї« і «Свобод-Ї», що Дяков отрекся 
кандидатури. 'Гімн крутарствами далися нїкото- 
риї священники в повіті, як оо. Стецев і Кала- 
мунецкій, обманути, будто Дяков в самом ділі 
отказался от кандидатури і они для святого 
спокойствія, щоби дальше не роспространяти в 
народі деморализації і распри, а к тому ирель- 
щенниї грушками на вербі, соглашаются і нод- 
писуются на кандидатуру г. Павлиша. Между 
тім г. Дяков заявляєт, що не отказался от кан
дидатури, ібо селяне поставили єго кандидатом і 
селяне не хотять, щоби он уступил. Т е п е р  с и р а 
ці и в а є т с я : К т о  у н а с  с і є т  р о з д о р , к т о  
ш и р и т  д е м о р а л и з а ц ію ,  кто по вічах і со- 
браніях, як недавно в Гонятичах, безчестит тру
долюбивих щирих патріотов-священников, як не 
о. атаман, іли єго сторонники нод єго предсїда- 
тельством?» і т. д. і т. д. торочить кацанский 
орґан на сю тему, неначе би ціла Рудеччина 
була в виключнім посїданю москвофілів.

Зі Сокаля оголошує «Ґалїчанїн» відозву, 
підписану: Іларіоном Савчинским, Теодоро.м Кар- 
пяком і Владиміром Литинским, що дня 15. с. м. 
о 5. год. веч. відбуде ся в Сокали «передвибо- 
ровоє собраніє«, на якім кацапня певно одо- 
брить кандидатуру маститого Литинского.

В д р о г о б и д к ім  повіті москвофіли на 
вічу в Опацї видвигнули кандидатуру »врача< 
д-ра Владиміра Антоневича зі Стрия і заяви и 
ся проти кандидатури о. Бачиньского.

В К о л о м и й щ и н ї  якийсь доси незвісний 
самозванчий «народний повітовий виборовий ко
мітет» заповів на нині (14. с. м.) віче в Вербіжи 
нижнім, на якім мала продукувати ся трійка: 
»др. Дудикевич, др. Глїбовицкий & др. Алексе- 
вич«. Віче мало відбути ся в броварі (дуже від
повідне місце до позисканя виборців).

В західній Галичині ведуть виборчу війну 
людовцї зі стояловцями. Дня 2. с. м виборчий 
комітет «союза хлопского сторонництва» з по
вітів лиманівского і грибівского відбув засїданє, 
на якім затвердив кандидатури:. Стан. Поточка 
на повіт Новий Санч, Яна Маршалковича на по
віт Лїманова, Йос. Ставярского або Клєменсє- 
вича на пов. Грибів, Н. Сїкорского або Я. Мия- 
ка на п. Тарнів, Фр. Крамарчика на п. Бяла, В. 
Шведа на п. Живець, Л. Млинка на п. Величка, 
Я. Важеху або Гр. Рея на п. Пільзно, кс. Я. Ке- 
ляра на п. Горлиці.

з

Н о в и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Стефана; 

рим.-кат. Вознесене Пр. Діви. —  В п я т н и ц ю :  
гр.-кат. Ісаакия, Далмата; рим. кат. Роха.

— Лєґати бл. п. Кардинала Сембратовича. З фон
дів, записаних бл. п. Кардиналом Сембратовичом 
для руских Бурс львівскої архидивцезиї, призна
чили екзекутори завіщаня на заеїданю дня 12. 
серпня 1901:

для рускої Бурси в Тернополя 
„ в Стрию 
„ в Бережанах

г!

5)

V)

„  „ в  Рогатині . 
Бурси руского Товариства

даґоґічного у Львові .. . . 
Інститути руского Товариства 

педагогічного у Львові під
покровом св. о. Николая

3500 кор. 
2500 
2000 
200

п
п
п

пе-
2500

500

7) для Товариства »Руслан< (при ру-
скій Гімназиї у Львові) . . 2000 кор.

8) „ Товариства «Шкільна Поміч»
у Л ьвов і...................................  1000 „

— Школа ім. Шевченка у Львові. З днем І. ве
ресня с. р. отвирає Руске Товариство педаго
гічне при школі імени Шевченка (площа Стрі- 
лецка ч. 6) у Львові УІІІ-му клясу видїлову з 
руским язиком викладовим. Записи до V, VI, 
VII і VIII кляси відбудуть ся, як звичайно, 29, 
ЗО і 31 серпня 1901. р.

— В концесіонованій музичній школі у Львові 
п-ни Олени Прокешівної при ул. ГІекарскій ч. 14. 
І. пов. вписи починають ся дня 31. серпня с. р.

— Увільнене від стемплевих і правних належи- 
тостий. Міністерство фінансів дозволило на у- 
вільненє від оплат стемплевих і правних нале- 
житостий всіх тих документів та правних чин- 
ностий, що получені з затяганєм голодових по
зичок в р. 1901. Се увільнене відносить ся та
кож до гіпотечних вписів прана заставу для та
ких позичок.

— Ц. к. Рада шкільна краєва ухвалила на за
сідаю з д. 10. серпня 1901. р.: Затвердити: д-ра 
Тадея Тросколяньско.го, дійсного учителя в ґім 
назиї в Самборі, в стані учительскім і надала 
єму титул професора;

іменувати отсих кандидатів учительского 
стану заступниками учителів: Франца Новослав- 
ского в III Гімн, у Львові, Андрія Вондася в V 
ґімназиї у Львові, Здислава Культиса в III Гімн, 
у Львові, Станислава Людкевича в IV ґім.іазиї 
у Львові;

висказати: о. Адольф >ви Альбінови, паро- 
хови в Щавници, признане за незвичайну иечали- 
вість в справах шкільних і за сердечну зичли
вість учителям шкіл народних; Киїстантинї Ло- 
пушаньскій, директорці жіночої видїлової шко
ли в Самборі при нагоді перенесена єї (на вла
сне прошене) в постійний стан супочинку, при
знане за до в гол тну пильну працю в учитель
скім званю;

затвердити: вибір д-ра Йосифа Чешера на 
репрезентанта Мойсеевої релігії до мійскої ради 
шкільної окружної у Львові ;

іменувати в народних школах: Гната Лу 
кашкевича управителем 5-клясової мішаної шко
ли в Кольбушовій; Тита Солєцкого старшим у 
чителем 5-клнсової мужескої школи в Комарні; 
Кароля Фрончкевича старшим учителем 3-кля- 
сової школи в Щакпві «на Піску» та Івана Со
ловів старшим учителем 4-клясової мужескої 
школи в Явожнї.

— Іспит школярів в Америці. Дня 21. липня 
с. р. відбув ся в галі школи «Кіпсіег^агіеп» в 
Олифанті Па. іспит тамошнпх руских школяр'з. 
Дітей питали місцевий сьвященик о. їв. Ардан 
і місц. дяко-учитель п. Михайло Паздрій. Іспит 
випав добре. З  дітей, що ходили до школи то
чно, декотрі відповідали добре, а денекотрі на
віть дуже добре. Рівнож деклямациї подобались 
всім загально. На імя найліпшої учениці заслу- 
гує Марія Цуцура, а найліпшим учеником був 
Іван Свагла. — Треба зауважати, що помимо 
всяких досить важних перешкод, школа відбу
вала ся регулярно і сьвітлий поступ дітей є го
ловно заслугою п. Паздрія, котрий не жалував 
своєї праці. По іспиті відсьпівав хор кілька гар
них пісень, під проводом п. М. Паздрія, котрий, 
помимо короткого часу, виучив сі нісоньки ду
же добре. Опісля слідувало кілька бесід до ді
тей і їх 'родичів. Бесідники підносили потребу 
науки, заохочували до неї дітей, вказуючи по
при тім на те, що если родичі і опікуни хотять, 
щоби їх діти чогось навчили ся, то мусять і 
они самі дбати про тле. Дїтий нагородже 
но, як зничайно. Так закінчило ся шкільне тор
жество. (За америк. «Свободою»).

— В арстрийскій армії в Передлитавії иісля се- 
горічного спису населеня служить: 181.249 римо- 
католиків, 24.301 гр. - к а т о л  и к і в, 24 вірм.-ка- 
толиків, 69 старо-католиків, 6.882 православних,
1 вірм.-східн., 4.857 еванг.-авґсб. віроісповіданя, 
2.826 еванг.-гельветского віроісповіданя, 9 мено
нітів, 37 унїтариїв, 4 липованів, 7.571 жидів,
1.172 магомеданів, 3 иньших вірбісповідань, а 17 
безвіроісповідних.

Після товарискої мови є: 91.043 Німців,
43.172 Чехів, 30.731 Поляків, 22.627 Р у с и н ів ,  
8.802 Словінців, 4.172 Сербо-Хорватів, 5130 Іта- 
ліянцїв, 1.279 Румунів і 29 Мадярів. — В цілій 
Передлитавії є 206.985 вояків, з чого 28.461 не 
уміє ні читати ні писати, а 1.883 уміє лише 
читати.

— Зі Станиславова. Карне слідство против су
дні Праґловского покінчило ся вже внесенєм 
акту обжалованя о надужитє урядової власти. 
Тепер веде ся друге слідство. Окружний суд в 
Станиславові розпочав карне слідство против 
судового ад’юнкта в Монастирисках Кавецкого 
за многі службові надужитя.

— В женевскім шпитали стала ся нечувана 
подія. В кімнаті на другім поверсі лежало трох 
недужих: 83-літний Йосиф Наллєт, недужий ли
шень з причини старечої немочи, 29-лїтний ли- 
стонос Людвик Новель, епілептик і 30-лїтний 
швець Ропроз, недужий на запалене легких. 
Астматичний старець раз-у-раз стогнав, а се так

роздразнило Новеля, що вискочив з ліжка, ки
нув ся до немічн іго старця та удусив єго, вви
нувши шию старця рушником. Се стало ся рано, 
адоперва о год. 3. ноюлудни замітив слуга, що 
старець неживий. Ропроз запитани'і, як се ста
ло ся, сказав, що він усе бачив, та мовчав з 
трівоги перед Новелем; той же запевняв лікаря, 
що дусив старця . «на жарт», аби єго змуси
ти до мовчаня, бо не міг знести єго стонів.

— Конкурси оголосили: Президия намісництва 
у Львові н цїли пбсадженя в рахунковім депар
таменті намісництва: одної посади радника ра
хункового в VIII кл. ранґи, двох посад ревіден- 
тів рахункових в IX двох посад офіциялів ра
хункових в X і двох посад рахункових асистен
тів в XI кл. ранґи. Речинець до кінця серпня с. 
р. — Виділ Ради повінової в Коломиї — на по
саду окружного лікаря з осідком в Гвіздци, з 
річною платнею 1.000 К, крім додатку на слу
жбові поїздки. Речинець до 30. вересня с. р.

— Дрібні вісти. В Сколім і Демнї виненій лю
тує тиф. Стрийске староство вислало лікаря, 
аби здержати епідемію в самім почині. — В ко
пальні земного воску «Лілія Єлена» в Старунї, 
богородчаньского повіта, запалили ся Гази і 
зробили шкоди на 3.000 К. Трех робітників, що 
саме тоді працювали в закопі, уратовано. — Йо
сиф Льоренц, радник висілого краєвого суду, по
мер вчера у Львові в 60. р. житя. — В Неаполи 
помер артист-маляр Доменїко Мореллї.

— Спростоване. В посмертних оповістках у вче- 
рашнім числі має бути: «О. Я к ів  Ґ о ц к и й »  
замість «Ґоркий».

— В Інституті’ наукова-вихзвавчім під зарядом 
СС. Василиянок у Львові знайде з слідуючим 
роком шкільним уміщене 40 учениць. Тому, що 
звиж 30 місць вже замовлено, зводять інтере- 
совані родичі чи опікуни дїтий поспішити ся зі 
своїми зго.іошенями. Місячна оплата виносить 
42 короп, ~ наукою музики 52 корон. Зголопіеня 
просить ся адресувати на руки: С. ЛІария Хоминь- 
ска, Ч. С. В. Б. Ігуменя Монастиря і Настоятель- 
ка Інституту, Львів, ул. Забликевнча ч. 2 1.

Т ел єґр ам и .
Ішль, 14. серпня. Прибули ту мінїстер-пре- 

зидент др. Кербер і спільний мінїстер скарбу 
Кялляй.

Відень, 14. серпня. Частина нїмецких во
яків 1. полку азийскої піхоти, в повороті з Ки
таю на корабли Льльойда, приїде через Триєст 
до Відня, де через три дні буде стаціонованою 
в Пратері; офіцири будуть через сей час цїсар- 
скими гостями.

Рим, 14. серпня. На похоронах Кріспіого, в 
котрих возьме участь ціла війскова залога в 
Римі, буде заступати ітаїїйского короля один 
з Генералів і королївский ад’ютант. Мінїстер ма- 
ринарки возьме участь в похоронах і на наро- 
ходї, яким перевезуть тіло Кріспіого до Па
лермо.

Неаполь, 14. серпня. Цісар Вільгельм пору- 
чив нїмецкому консулеви, аби єго заступив на 
похоронах Кріспіого та аби в єго імени зложив 
вінець на домовині помершого.

Софія, 14. серпня. Росийска ескадра, котра 
дня 11. с. м. прибула до Бурґас, опустила порт.

Софія, 14. Серпня. В процесі Сарафова і тов. 
покінчено вчера переслухане сьвідків, котрі за
гально зізналп корисно для обжалованих. Засуд 
вийде нині.

Софія, 14. серпня. В справі Сарафова і тов. 
промовляв вчера прокуратор і піддержував в ці
лості! обжалованє проти Сарафова і Ковачева, 
яко головних виновників, та проти Стоянова і 
Тро.іевова яко співобжалованих.

Брукселя, 14. серпня. Кріґер вислав до всіх 
держав ноту, в якій протестує проти остатного 
розпорндженя Кітшенера, в котрім Кітшенер 
уважає Бурів за звичайних розбишаків.

Льондон, 14. серпня. Льорд Кітшенер доно
сить з ГІреториї, що Бури напали на зелізничий 
поїзд коло Набомспрет і виважили єго зі шин, 
причім 2 Англичани потерпіли тяжкі рани. Пан
цирний поїзд анґлїйский, котрий прибув на по
міч, прогнав Бурів.

Париж, 14. серпня. Предсїдатель комітету 
приятелів Бурів, сенатор Полї'ят, заявив в ре- 
дакциї «Есіаіге», що в падолисті або в грудня 
вибухне загальне повстане в кольонїях Каплянду.

Будапешт, 14. серпня. Грошевого листоноса 
Володислава Фалькая, котрий здефравдував 
24.000 корон і утік до Америки, спіймано в Но
вім Йорку. Угорске нравительство постарало ся, 
що американьскі власти видадуть дефравданта.
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С О І Ю Т М  Егпезіа Т І к ш ,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул Сонїшна. 

Проґрама від І. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасти війскової музики 80. п. п.

В огороді електрично осьвітленім.
1) СегІгеІІа, хромоґрафічна дансерка Гімна

стична з Гіпподрому в Льондонї. 2) Маз-Агкіреаз, 
найславнїйші і найкомічнїйші дуетиетн з Пари
жа. 3) І_іапе бгоззе, калейдоскопова дансерка 
фантастична з новостию: спалене вдови Раджи 
на костирі. 4) Александер гіе Тиіе. незрівнаний 
музикальний віртуоз. 5) Сестри Ргопау, ексцен
тричні дуетистки. 6) Орхестра. 7) 0. Ргапсогбі, 
народистка театру «Уагіеіе* звана «живим фо-' 
ноґрафом*. 8) МІІе КоІІего, дамский Рге^оіі. 9)! 
Американєский біоскоп: нові сензацийні «найзна- 
менитші живі фотографії*. 10) АгУІбз Зуєпззоп, 
шведска сьпівачка лірична.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятпицї Нідії-иГв представлене. Білети вчасній-, 
піе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Пароля Людвика ч. 9. у Львові.

Перший і другий річник
„Лїтературно-Наукового Вістника“

можна набути дешево. Зголошеня приймай 
Редакция.

Дешевим і гарним дарунком
при всяких нагодах,

------- — -------------- яко гарна прикраса комнат і
Т Г я г і ТТТТї ТТ • ВерещаГіна, Шевченко в домо- 
х і е і р  1 Ш 1 1 1  . вину і Сластьона, Шевченкова 

могила. — — ----------------------
Можна дістати через адмінїстрацпю „Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

За знамениті вироби преміований 
ц. к. державною медалию.

К МОКАУСЗ,
Вгііпп, Сгоззег Ріаіг,

укінчений слухач технічної шко
ли для виробу годинників в Белі 
(Швайцария), вироблює і доста
вляє годинники на вежі, церкви,

школи, урядовфбудівлї. Фабрики, замки, віллї і т. п в най
точнішій» і фаховім викінченю по найдешевших цінах. 

Цінники ва жадаяє даром. Вивів на Схід.
26 -2 6

Сезон від І. червня до кінця вересня

В  М и ку л и ч и н ї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницґ
зі Львова

♦  готель і рєстабрацию ф
в віллї о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостин на цілий сезон 
на мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові 
домівки в готелн під власним зарядом по 2 - 3  
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в ІІрутї 
о 200 кроків від готелю, прогульнії нетомлячі 
задля догідного положеня місцевості!, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає н. Микола Заячківский 

в Микуличинї.

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —
< Ід,Л іг.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д I I І  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти<).

Одииоке р у с к е т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шнід

» Д н Іс т е р «  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч Д у х о в е н ь с т в у  
і  в ір н и м  в с іх  тр  ех Е п а р х ій

«Дністра* з днем ЗІ грудня 1900 
Зі 1.540 кор 11 сот |

Фонди ґваранцийні 
Фовд ревервоввй . .
Реверва премії , . 171 942
Реаерва специяльна , . 6 000
Фонд емеритальний 30 924 54

разом 
620 406 кор 65 сот
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Тарифи «Дністра* умірковані Надвижка річна розділяв се між членів і 
моротін За рік 1900 дістають члени 8°/,. звороту в премії

«Дністер* виплатив до Зі. грудня 1900 відшнодовань 2.120834 хор 
Ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів

Поліси «Дністра* примикають при позичках гіпотечних Банк краевий і 
ощадвости у Львові, Коломиї. Самборі. Долині Святині. Городенці Теребовли 
щвкдх, Городку ' Богородчанах

ИА ЖИТЄ треба обезпечатись гільио через -Дністер* е (оваристві ззаімн обезпеч 
•  Крамові; в таких обезпечень через «Дністер* іде часть провізні на оусиі публичкі 
добродійні цїли; поліси ■ квіти видає Краківске Товариство рускі

«Дністер* пошукує спосібнпх агентів, особливо селян господарів в окрестностях 
де ще нема бдваько агенций «Дністра- Агенти заробили вже 274 964 кор провівні 

Зголошеня о атенциі треба вносити до Дирекції! у Львові

рОрЛ'

Шкод-

і Каси 
Залі

Селяне’ убігайте ся тілько о агенті! «Дністра-

В с іл я к і

К У П О Н И
і

вильосовані 

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізиї або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
[іпотечного.

і

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б а н к у
[іпотечного

2 -купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ

по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізиї.

>ОІ8Д

І ’СП. І особ.
приходить 
о годикУ І

1-36

220
-45

1-45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45 
740 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

1145
11- 55
12- 55 
1-Ю

314
440
о-П
5-35
5-60
5- 40
6- 00

И і ч

1- 40
2- 31 

1-2-15

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

Розклад поїздів зелїзничих ооовязуючий від 1-го мая 1901.
(ПриЇ8Д і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
в ' ь|нівиїв ііпкан, Галацу), Гусятина 
в Крухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
н Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підламче

„ „ н а  дв. головний
в Лавочного (Пегату) Калуша, Сянока 
я Соьаля, Риви рускої

в Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
| з Ряшова, Любачова, Самбора.

8І і та.числавова (Кересмезе, Потутор) 
а Янова
зі Сколього, Калуша, Хирова а в Лавочно

го віл 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в яед. ісьв. 

ві Самбора, Борислава, Стрия 
в Підволочися (Київа) Бродів на дв. Піде.

„ „ „ на дв. голов.
з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
а (.окали, Ьелаця і Любачова

в Ьрухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Ьрухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
я Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
8 Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
а Ііідволоччск (Київа), Бродів на дв. Піде.

» » » на дв. голов.
в Підволочиск Коиичииець на дв. Підвамче

„ на дворець головний

І Поїзд
ПОСП. ! особ. 

відходить
0 годині’

6-25
1 55 6-30
208 643

6-35
8-30
2-55 8-40

900
9-15
9-25
9-42

10-20
2 40 10-25

1-25

215

305
3-15
3-26
з-зо

Н і ч
6-Ю

12-45 620
6-30

6-35
7-10
7-32
7-25
7-62
9-30

2-51 ю-зо
1100
11.10
1132

4-15
446

зі Львова

до Станиславова, П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

» » » дв. Підвамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього,до Лавочного(1.лпп.до Іо.вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

я • » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Яьова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підвамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов ,іМ

» > дв. Підза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Час середно-европейский ріввить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год, часу середно-европеи- 
гкого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети ївди: Звичайні білети аґенция часописии 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники ровклади ївди і т. п. бюро інформациине ц. к. велївниць державних (ул. 

Красїпких ч. 5. в подвірю, сходи II , двері ч 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


